
 
 

 

ВРЕДНОВАЊЕ ИЗВОЂЕЊА НАСТАВЕ НА СТУДИЈСКОМ 
ПРОГРАМУ  

(школска 2020/2021 година) 

 

Ради унапређења квалитета наставног процеса и услова рада на Факултету за машинство и 
грађевинарство у Краљеву и сагласно стандардима за самовредновање и оцењивање 
квалитета, Комисија за обезбеђење квалитета сваке године спроводи и анализира анкете 
студената. 

Aнкете студената су спроведене на електронски начин преко сајта Факултета. Наиме, сваки 
студент је по завршетку јесењег и пролећног семестра био у обавези да, пре пријаве предмета 
за полагање, уради анонимну анкету на електронски начин преко сајта Факултета за машинство 
и грађевинарство у Краљеву. У школској 2020/2021 години укупно је анкетирано (зимски+летњи 
семестар) 377 студената машинства, 150 студената грађевинарства и 52 студента заштите на 
раду.   

 

1. Посећеност предавања и вежби   

 

 



 

 

2. Вредновање квалитета наставног процеса   

Вредновање извођења наставе од стране студената на студијским програмима је 
добијено на основу питања: 

П1. Да ли сте задовољни квалитетом наставе на вашем студијском програму? 

П2. Да ли Вас је Факултет довољно информисао о режиму студија? 

П3. Да ли Вас је Факултет довољно упознао са системом квалитета високог образовања? 



П4. Да ли користите читаоницу Факултета? 

Резултати анализе су приказани на дијаграмима који следе: 

А) Студијски програм ОАС и МАС Машинско инжењерство 

 

 

Б) Студијски програм ОАС Грађевинско инжењерство 

 

 



В) Студијски програм ОАС и Инжењерство заштите на раду 

 

 

 

3. Закључак   

Посећеност предавањима и вежбама је задовољавајућа јер се преко 76% студената изјаснило 
да је присуствовало настави у просеку око 90%. Без обзира на овај резултат треба и даље радити 
на мотивацији студената да што редовније долазе на наставу и буду у што бољој комуникацији 
са наставницима и сарадницима и на време завршавају своје обавезе. 

На питања да ли су задовољни квалитетом наставе на студијском програму, да ли су довољно 
информисани о режиму студија и да ли су упознати са системом квалитета, преко 90% студената 
на сва три студијска програма су се изјаснила са ДА.  

На питање: да ли користе читаоницу Факултета са ДА се изјаснило 72% студената машинског 
инжењерства, 66% студената грађевинског инжењерства и само 38% студената заштите на 
раду.Може се констатовати да студенти старијих студијских програма (машинско и грађевинско 
инжењерство), који су уједно и бројнији, имају и навику да више користе читаоницу факултета. 
Искуство каже и да ови студенти имају већу навику тимског рада нарочито при изради графичких 
радова и пројектних задатака. Осим тога, студенти који су смештени у студентском дому имају 
на располагању још једну читаоницу у Студентском дому. Потребно је да тутори, асистенти и 
наставници, пре свега на првој и другој години студија, разговарају са студентима и укажу им на 
предности коришћења читаонице и тимског рада.  
 

 

 

 


